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Ata da reunião para abertura e julgamento da documentação apresentada ao Pregão 
Presencial n° 207/2016 para contratação de empresa para serviços de limpeza e
conservação para a 78° Festa das Flores. Aos 07 dias do mês de outubro de 2016, às
10h5Omin, reuniram-se na Unidade de Processos a Pregoeira Giselle Mellissa dos Santos, e
os membros da equipe de apoio Adriano Selhorst Barbosa e Renata da Silva Aragão,
designados pela Portaria n° 126/2016, para abertura e julgamento da documentação
apresentada pela empresa classificada NG SEG PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA ME.
Os representantes das empresas SEGVILLE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EIRELI e UP
CLEAN SERVIÇOS DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO LTDA EPP ausentaram-se da fase de
julgamento. Após a abertura do invólucro 2 — Documentos de Habilitação, os documentos
foram certificados e circulados entre os licitantes presentes. Durante a análise dos
documentos não foi possível confirmar a autenticidade da Certidão de Débitos Relativos aos
Tributos Federais e a Divida Ativa da União apresentada pela empresa, item 8.2 letra "a" do
Edital, conforme estabelecido no item 8.1.3 do Edital. Também não foi possível emitir nova
Certidão de Débitos Relativos aos Tributos Federais e a Divida Ativa da União, nos termos
do item 10.6 do edital, conforme documentos anexos. Nesse sentido, a empresa comprovou
sua condição de Microempresa, apresentando Certidão Simplificada no momento do
credenciamento, item 4.2.2 do Edital, assim terá direito ao beneficio da Lei complementar
estabelecido no item 8.6 do Edital. Verificou-se ainda que a empresa deixou de apresentar o
documento disposto no subitem 8.2.2, letra "b" do Edital (Ato constitutivo, estatuto ou
contrato social em vigor), todavia este documento já está em posse da Pregoeira por
ocasião da fase de credenciamento. Após análise a pregoeira julga a empresa NG SEG
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA ME, habilitada e a declara vencedora do certame, no
valor global de R$ 59.700,00. Sendo a empresa NG SEG PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS
LTDA ME participante na condição de Microempresa, sob o benefício da Lei Complementar
123/06, a mesma terá o prazo de 05 (cinco) dias úteis para a regularização e apresentação
da Certidão de Débitos Relativos aos Tributos Federais e a Divida Ativa da União, conforme
item 8.6 do Edital. A empresa MISERVI ADMINISTRADORA DE SERVIÇOS EIRELI EPP
manifestou interesse em interpor recurso contra a decisão que declarou habilitada a
empresa NG SEG PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA ME, sob as seguintes motivações: a
Certidão de Débitos Relativos aos Tributos Federais e a Divida Ativa da União apresentada
pela empresa vencedora tem suspeita de fraude; o Atestado de Capacidade Técnica
apresentado pela empresa vencedora deve comprovar o número de pessoas
disponibilizadas para a prestação do serviço; e a ausência do Contrato Social nos
documentos de Habilitação. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada
esta ata que vai assinada pelos presentes.
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Confirmação de Autenticidade das Certidões
Resultado da Confirmação de Autenticidade da Certidão

CNPJ : 21.200.114/0001-55
Data da Emissão : 16/08/2016
Hora da Emissão : 09:13:36
Código de Controle da Certidão : EFB3.873B.B70D.AAA2
Tipo da Certidão : Negativa

A Certidão não é autêntica. Verifique os dados informados.

Página Anterior
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Certidão de Débitos Relativos a Créditos
Tributários Federais e à Dívida Ativa da União

Emissão de 2a via de Certidão

CNPJ : 21.200.114/0001-55

"Não existe certidão (Negativa ou Positiva com efeitos de Negativa) válida emitida
para o contribuinte."

Caso tenha em mãos uma certidão, observa as datas de emissão e validade.
Se a certidão estiver dentro do período de validade, verifique eventual
cancelamento da certidão no item "Confirmação da Autenticidade das Certidões"

Nova consulta
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Certidão de Débitos Relativos a Créditos Tributários
Federais e à Dívida Ativa da União

Resultado da Consulta

As informações disponíveis na Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB
sobre o contribuinte 21.200114/0001-55 são insuficientes para a emissão de
certidão por meio da Internet.
Para consultar sua situação fiscal, acesse Centro Virtual de Atendimento e-CAC.
Para maiores esclarecimentos, consulte a página Orientações para emissão de 
Certidão nas unidades da RFB.

Nova Consulta
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